

赢在举手投足间

致福曰礼，成义曰仪。中国是礼仪文化的国度，中华民族是礼仪之邦，中国人素以彬彬有礼而著称于世。为提升基金会的核心竞争力，打造一支敢于担当的公益服务型队伍，4月9日，我会邀请专业的礼仪老师于进行了商务礼仪专门培训。培训现场气氛活跃，大家反响热烈。



我会组织收看全国自强脱贫和助残扶贫先进事迹网络报告会



5月15日上午，我会组织集中收看了全国自强脱贫和助残扶贫先进事迹网络报告会。报告团中六位自强脱贫和助残扶贫先进模范的事迹展现出残疾人自强不息、锐意进取的新形象，感人至深，催人奋进。观看结束，董先秘书长强调自强脱贫和助残扶贫先进模范的事迹可敬、可信、可学；鼓励大家结合基金会工作实际，学模范，努力推进山西省扶残助残公益事业，努力实现自身的人生价值，助力脱贫，决胜小康。

爱心集聚 备战“99”

由于新冠肺炎疫情的影响，我会提早筹备2020年腾讯公益平台“99公益日”公众筹款活动。联合核心社会组织、公益机构，深挖核心众筹资源，动员更多的社会力量参与到公众筹款活动中来。



我会组织观看抗疫公益专题片《战“疫”一线党旗红》



6月23日，我会组织集中观看了抗疫公益专题片《战“疫”一线党旗红》。观看结束后，大家纷纷表示要珍惜来之不易的幸福生活，在公益助残岗位上尽职尽责，在以后的工作学习中，坚定理想信念、坚守道德情操，用实际行动做到“不忘初心，继续前进”，要用抗“疫”精神激励自己、鞭策自己，继续传承和发扬担当大爱和无私奉献的抗“疫”精神。

联系我们

单位名称：山西省残疾人福利基金会
联系电话：0351—8333902
网 址：www.sxwfh.org.cn
地 址：太原市迎泽区寇庄西路42号

捐款方式

银行捐款
开户名称：山西省残疾人福利基金会
开户银行：民生银行太原体育南路支行
捐赠账号：661066699



微信扫码献爱心

集善三晋



扶残 助残 有你有我

第二期

2020年6月30日
星期二



弘扬人道主义精神 发展残疾人事业 <http://www.sxwfh.org.cn>

投稿热线：0351—8333902

投稿邮箱：sxcjrjhh@163.com



5月11日至12日，习近平在山西省委书记楼阳生和省长林武陪同下，先后来到大同、太原等地，深入农业产业基地、移民新村、文物保护单位、改革示范区和企业等，就统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作、巩固脱贫攻坚成果进行调研。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山西考察时强调，要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持以供给侧结构性改革为主线，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响，在高质量转型发展上迈出更大步伐，确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务，全面建成小康社会，乘势而上书写山西践行新时代中国特色社会主义思想的新篇章。

蹚出新路子 书写新篇章 —— 习近平总书记山西考察纪实



图为5月11日下午，习近平在大同市云州区西坪镇坊城新村技能培训服务站，察看黄花产业相关产品展示。

习近平首先来到大同市云州区，考察有机黄花标准化种植基地。他指出，乡亲们脱贫后，我最关心的是如何巩固脱贫、防止返贫，确保乡亲们持续增收致富。希望把黄花产业保护好、发展好，做成大产业，做成全国知名品牌，让黄花成为乡亲们的“致富花”。习近平强调，中国共产党把为老百姓、为民造福作为最重要的政绩，把为老百姓做了多少好事实事作为检验政绩的重要标准。

中国共产党把为老百姓、为民造福作为最重要的政绩，把为老百姓做了多少好事实事作为检验政绩的重要标准。要加强易地搬迁后续扶持，因地制宜发展乡村产业，精心选择产业项目，确保成功率和可持续发展。要把群众受益摆在突出位置，从产业扶持、金融信贷、农业保险等方面出台政策，为农村经济发展提供有力支持。基层党组织和党员干部既要当好乡村产业项目的组织者、推动者，又要当好群众利益的维护者。



图为5月11日下午，习近平在大同市云州区西坪镇坊城新村同搬迁户白高山一家拉家常。



图为5月11日下午，习近平在大同市云冈石窟考察历史文化遗产保护情况。

历史文化遗产是不可再生、不可替代的宝贵资源，要始终把保护放在第一位。发展旅游要以保护为前提，不能过度商业化，让旅游成为人们感悟中华文化、增强文化自信的过程。要深入挖掘云冈石窟蕴含的各民族交往交流交融的历史内涵，增强中华民族共同体意识。

山西是全国第一个全省域、全方位、系统性的国家资源型经济转型综合配套改革试验区。习近平来到山西转型综合改革示范区政务服务中心改革创新展厅，听取示范区建设和运营情况介绍，察看了创新产品展示。习近平强调，长期以来，山西兴于煤、困于煤，一煤独大导致产业单一。建设转型综合改革示范区，是党中央赋予山西的一项重大任务，也是实现山西转型发展的关键一招。山西要有紧迫感，更要有长远战略谋划，正确的就要坚持下去，久久为功，不要反复、不要折腾，争取早日蹚出一条转型发展的新路子。



图为5月12日上午，习近平在山西转型综合改革示范区政务服务中心，了解示范区改革创新情况。



图为5月12日上午，习近平在太钢不锈钢精密带钢有限公司生产车间考察时，同企业职工亲切交流。

要更加及时有效解决企业恢复生产经营面临的各种困难和问题，把扩大内需各项政策举措抓实，把实体经济特别是制造业做强做优，发挥重大项目带动作用，落实好能源革命综合改革试点要求，持续推动产业结构调整优化，实施一批变革性、牵引性、标志性举措，大力加强科技创新，在新基建、新技术、新材料、新装备、新产品、新业态上不断取得突破，持续在国企国资、财税金融、营商环境、民营经济、扩大内需、城乡融合等重点改革领域攻坚克难，健全对外开放体制机制，奋发有为推进高质量发展。

要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，发扬“右玉精神”，统筹推进山水林田湖草系统治理，抓好“两山七河一流域”生态修复治理，扎实实施黄河流域生态保护和高质量发展国家战略，加快制度创新，强化制度执行，引导形成绿色生产生活方式，坚决打赢污染防治攻坚战，推动山西沿黄地区在保护中开发、开发中保护。



图为5月12日中午，习近平在汾河太原城区晋阳桥段考察汾河水治理及沿岸生态保护、城市环境建设等情况。

助力脱贫攻坚 决胜小康

“集善扶贫健康行”眼病项目

中国残疾人福利基金会和我会在我省大同、忻州、吕梁三地共同开展实施“集善扶贫健康行”眼病项目，项目总费用为120万元，该项目主要用于资助贫困白内障患者和贫困青少年儿童眼病患者。

山西省“阳光伴我行”集善明门儿童轮椅项目

中国残疾人福利基金会和我会共同开展实施2020年“阳光伴我行”集善明门儿童轮椅项目，项目向太原、忻州、长治、晋中、临汾、晋城等地的脑瘫儿童及康复治疗机构发放LT14型号儿童轮椅224辆。

我会向太原市社会福利院捐赠羊奶粉

5月28日上午，我会将爱心人士马鑫捐赠的240罐佳贝艾特羊奶粉资助到太原市社会福利院，帮助福利院3岁以下的幼儿补充营养，改善身体状况。

山西省“集善工程·助行行动”轮椅项目

我会自筹资金组织开展实施2020年山西省“集善工程·助行行动”轮椅项目，向长治、运城、忻州、晋中等地残联及康复治疗机构捐赠轮椅478辆，用于帮助下肢贫困残疾人士更好地走出家门、融入社会。